

**Приглашаем к участию во всероссийской экологической акции
«Щетка, сдавайся!»**

Всероссийский портал «Экокласс.рф», деятельность которого реализуется при поддержке Министерства просвещения РФ, объявил о начале проведения экологической акции «Щетка, сдавайся!» среди образовательных учреждений РФ в период с 26 апреля по 26 мая 2021 года.

В рамках конкурса «Щетка, сдавайся!» учащимся и учителям России предлагается организовать сбор зубных щеток для дальнейшей передачи их на переработку. Из собранного сырья будет создана тротуарная плитка, которую положат в малых городах России. Самые активные участники будут награждены.

Просим Вас проинформировать образовательные учреждения Вашего региона и пригласить их к участию в акции.

Присоединиться можно до 26 мая 2021 года, собрав команду или выбрав индивидуальный формат участия.

Зарегистрироваться можно по ссылке: щеткасдавайся.рф

О проекте:

Выбрасывая зубные щетки, жители России отправляют на свалку 17 тысяч тонн пластика в год, а специалисты рекомендуют менять их раз в 2–3 месяца. Так зубные щетки вносят свой вклад в загрязнение окружающей среды. Переход на бамбуковые щетки — не всегда хорошая альтернатива, поэтому мы предлагаем учащимся и учителям сдать свои использованные пластиковые щетки на переработку.

Самые активные команды, собравшие наибольшее количество зубных щеток, выиграют подарки от партнера акции - компании SPLAT. Учащиеся, принявшие индивидуальное участие в акции и сдавшие отчет, получают в подарок электронный сертификат.

Методические рекомендации по организации сбора щеток и проведению тематического занятия, социальный плакат акции, дизайнерские макеты-улыбки для

фото-постов в соцсетях и другую необходимую информацию можно найти по ссылке:
<https://clck.ru/UPNGK>

Организаторы акции — Всероссийский портал [«Экокласс.рф»](http://экокласс.рф) Движения ЭКА.

Тематические партнеры акции — компания SPLAT и торговая сеть «Перекрёстою».

Контактное лицо:

Наталья Чудовская, координатор проекта [«Экокласс.рф»](http://экокласс.рф).
e-mail: ecoclass@esamir.ru, тел.: +7(926)1390928

Директор МЭОО «ЭКА»
Горохова Е.С.



Исп.
Зинатуллина Линара Равиловна
89991314270

Пресс-релиз
26 апреля 2021 г.

Каждая щетка достойна переработки!
Стартует молодежная экологическая акция #ЩеткаСдавайся
Зубные щетки обретут вторую жизнь благодаря школьникам

Движение ЭКА и компания SPLAT запустили акцию #ЩеткаСдавайся для школьников и студентов со всей России. Организаторы приглашают провести сбор использованных зубных щеток и отправить их на переработку. Самые активные участники получат награды.

Принять участие в акции могут учащиеся любого образовательного учреждения индивидуально или командой единомышленников. Для этого необходимо выбрать формат участия, собрать использованные зубные щетки для передачи на переработку в специальные контейнеры, установленные в магазинах торговой сети «Перекрёсток» в период с 26 апреля по 26 мая 2021. Собранное вторсырье будет использовано для изготовления тротуарной плитки. Сайт акции: щеткасдавайся.рф

Если вы - команда:

1. зарегистрируйтесь на сайте щеткасдавайся.рф;
2. расскажите об акции в своем учреждении;
3. проведите тематическое занятие;
4. организуйте сбор использованных зубных щеток до 26 мая 2021;
5. собранные щетки передайте для последующей переработки в ближайший магазин «Перекрёсток», где установлен специальный контейнер от SPLAT;
6. поделитесь результатами с организаторами до 31 мая 2021.

Если вы - учащийся:

1. отнесите использованные зубные щетки в ближайший магазин «Перекрёсток», где установлен специальный контейнер от SPLAT;
2. выложите в социальных сетях пост с фотографией с хештегами #ЩеткаСдавайся #Экокласс #аббревиатура учреждения;
3. “бросьте вызов” трем друзьям - пригласите их к участию в акции;
4. поделитесь результатами с организаторами до 31 мая 2021.

По итогам конкурса будут выбраны три команды-победителя, которые получат подарки от компании SPLAT. Учащиеся, принявшие индивидуальное участие, будут награждены благодарственными письмами.

Организаторами акции выступают компания SPLAT, торговая сеть «Перекрёсток» и портал Экокласс.рф Движения ЭКА. Результаты акции будут объявлены 5 июня, во Всемирный день окружающей среды.

Акция #ЩеткаСдавайся проходит уже во второй раз. В январе 2021 года были подведены итоги конкурса среди студентов. Общими усилиями удалось собрать более 1800 зубных щеток, которые были отправлены на переработку.

Акция среди школьников является продолжением инициативы SPLAT и торговой сети «Перекрёсток», которая стартовала в августе 2020 года. Специальные контейнеры для сбора щёток были установлены во всех супермаркетах торговой сети «Перекрёсток» по всей России. Проект, который является частью инициативы Zero Waste, призван мотивировать людей более ответственно и осознанно подходить к вопросу переработки отходов и вместе с тем сделать этот процесс максимально простым и удобным для потребителей.

“Мы рады, что акция #ЩеткаСдавайся нашла хороший отклик среди студенческой аудитории. В ходе конкурса мы получали много запросов от образовательных учреждений и поэтому решили организовать подобную акцию для учащихся. Очень надеемся на их активность и включенность. Из собранных зубных щеток будет создана тротуарная плитка, которую положат в малых городах России”, - комментирует **Светлана Копытина**, руководитель экологических проектов SPLAT.

“Сбор использованных зубных щеток - малое, но очень понятное и поэтому доступное действие для тех, кто только начал задумываться о сохранении окружающей среды. Надеемся, что с помощью акции мы сможем показать, что снижать свой экослед под силу каждому”, - отмечает **Наталья Чудовская**, координатор портала “Экокласс.рф”.

Контактная информация:

Наталья Чудовская, координатор проекта Экокласс.рф

Тел.: +7 (926) 139-09-28

Email: chudonv@gmail.com